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　80 m/分と 60 m/分の速さは比は 4：3 なので，自宅か

らおばさんの家までかかった時間の比は 3：4 です。

K 君は予定の　  倍の時間で運び終えたので，グラフの

丸数字のようになります。また，おばさんの家と P（K 君

と S 君が出会う地点）の間にかかる時間の比が 4：5 な

ので比をそろえることができます。

K 君がおばさんの家に着いてから再びもどるまでの時間

は 4＋5＝9，K 君がはじめにかかると考えていた時間

は⑯＝48 なので，答えは      ＝      倍です。

　P とおばさんの家までの距離を 400×4＝1600，
自宅からおばさんの家までの距離を 80×36＝2880 なの

で，1600：2880＝5：36 → 答えは      倍です。

　自宅から P までの 2880－1600＝1280 を 36＋4＝40

の時間をかけるので，速さは 1280÷40＝62 m/分です。
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　P，Q，R を通る平面で切断すると，AD，AE，

FG 上の点 S，T，U を通り，切り口の形は六角形

になります（図 1）。
　三角形CPR と三角形EQT が相似な直角三角形

なので，TE＝3 cm がわかります。（図 2）での面

積が 228 cm2 で，228＋54＋6＝288 cm2 の長方

形に注目します。

AE の長さは 288÷20＝14.4 cm です。
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（図 2）前から見た図

（次のページに続く）
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　AT＝14.4－3＝11.4 cm，RG＝14.4－9＝5.4 cm です。

三角形ATS と三角形GRU は相似な関係で，AS：GU＝11.4：5.4＝    ：    ，
また，DS：FU＝8：16＝    ：    がわかります。

    ＋    ＝    ＋    →     ＝    で比は（図 3）のようになり，

長方形ABCD は     ×20＝      ，
三角形DSP は     ×8÷2＝     ，三角形UQB は     ×16÷2＝      ，
斜線部分を      －（    ＋     ）＝      のように表せます。

長方形ABCD が 266×       ＝406 cm2 → AD＝406÷20＝20.3 cm です。
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（図 3）上から見た図
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《図 5》　上の図のように各頂点での道順の数を書き込んでいき

ます。《図 1》は 10 通り，《図 2》は 18 通りになります。

　「1 回だけ左に 1 進む」ことを「奥に 1 進む」ことに置き

換えて考えていきます。

例で示されている《図 3》の 10 通りは（1）
の《図 1》と同じ経路です。《図 4》《図 5》は
それぞれ下図の経路を考えることと同等

ですので，《図 4》は 18 通り（図 2 の答え

と同じ），《図 5》は 63 通りになります。
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（a）の表 （c）の表 （c）の答え

　  ケに３がないとき，C がクのときに 3 を持ち，もう 1
枚は 3 より小さい偶数（♠）の 2 です。 → クは x 23 です。

D がケで 8 を持ち，もう 1 枚は 8 より大きい奇数（♡）の 9。
 → ケはy 89 です。ウ→クで，2を残し9をD に渡すか，

3 を残し 8 を渡すかのどちらか → ウは 29 または z 38 。

　（1）の 1 回目の交換のように，5 人全員が偶数（♠）を渡

して偶数（♠）をもらうと，手元には偶数（♠）と奇数（♡）が残

るので空席ができません。

ア〜オは 12，34，56，78，9T の組み合わせのいずれか

で，つまり スペード が ハートよりも 1 大きい。

　ケに 3 があるときを考えます（クには 8 がある）。1 回

目の交換で 5 人は偶数（♠）を渡すので 3 は D が，8 は B
が持つ。 → イ＝78，エ＝34 がわかり，残り A，C，E の

3 人は 12，56，9T のいずれかです。□を奇数，◯を偶数と

すると，ア，ウ，オを　   ，　  ，　   で表せて，表のように

交換をします。クより   は 8 より小さい奇数，ケより   
は 3 より大きい偶数なので，      は 56 が決定します。次

にキより   は 7 より小さい偶数の 2 が，コより   は 4 よ

り大きい奇数の 9 が決まり，ア〜コは下の表のように決

定します（他の解答はありません）。
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